

**СР**

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

**СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ  
ПАТРИОТЫ  
ЗА ПРАВДУ**

№20, февраль 2024 г.

**В ТУЛЬСКОМ  
РЕГИОНЕ**

16+

## Партия «Справедливая Россия—за правду»

**поддержала выдвижение  
Владимира Путина  
кандидатом в Президенты РФ**

Делегаты XIII Съезда партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ—ПАТРИОТЫ—ЗА ПРАВДУ» единогласно приняли решение о поддержке выдвижения Владимира Путина в качестве кандидата в Президенты Российской Федерации на предстоящих в 2024 году выборах главы государства.



### Уважаемые зареченцы!

По инициативе депутата Тульской областной Думы **Сергея ГРЕБЕНЩИКОВА** будет проводиться традиционная бесплатная раздача семян овощных культур жителям Зареченского района.



Получить комплект семян можно с 9 по 16 февраля (кроме воскресенья) с 12:00 до 18:00, в депутатской приемной по адресу: ул. Октябрьская дом 35, второй этаж (вход со двора), код домофона 5

Подробности и справки по телефону: **28–28–00**

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ!**

# МОЯ КОМАНДА

**Н**аша жизнь — жизнь каждого конкретного человека, — это вовсе не глобальные вопросы общемировой повестки и масштабные социально-экономические проекты. Это прежде всего насущные ежедневные дела: бытовые, домашние, семейные. Именно из небольших (а иногда и больших) личных забот и состоит наша собственная «повестка дня». Конечно, на неё влияют и общеполитические процессы, но в любых условиях сделать свою жизнь комфортнее, благополучнее, счастливее возможно только успешно решая «малые дела»: привести в порядок двор, обустроить место для игр маленькому ребенку и обеспечить достойные условия для образования старшим детям, а также комфортный отдых пожилым родителям. Именно о таких делах — насущных вопросах жителей Заречья, сегодня мы разговариваем с депутатом областной Думы, председателем партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ в Тульской области Сергеем ГРЕБЕНЩИКОВЫМ.

— В начале года принято подводить итоги предыдущих 12 месяцев. Каким для Вас стал 2023-й?

— И для меня, и для всей нашей команды год был насыщен делами, и главное — делами результативным! Я сам живу в Заречье на улице Максимовского, поэтому общаюсь с земляками практически ежедневно. И в мою депутатскую приемную приходит все больше жителей со своими чаяниями и идеями — как за помощью, так и с предложениями собственной помощи. Многие обращаются через социальные сети. Люди видят нашу активную работу, хотят присоединиться, многие вступают в партию — чтобы вместе улучшать что-то в своем доме, дворе, районе, городе. Все вместе мы и есть команда! Причем команда постоянно растет — это возлагает на меня большую ответственность.



1 сентября в кадетском классе

— Депутат — выразитель интересов жителей, на ваши обращения обязаны реагировать. Но много ли времени уходит на решение вопросов?

— Иногда очень много, — ведь некоторые проблемы копят годами. Например, почти два года мы добивались ремонта асфальта на территории 10-й школы на ул. Литейной и замены окон в этом



Новый асфальт в 10 школе

учебном учреждении. Совместно с родителями, администрацией школы готовили необходимые обращения, документы, заявки; боролись с бюрократией чиновников. Сроки работ постоянно переносились. Но, 1 сентября 2023 года школьная линейка прошла на полностью обновленной территории. А в здании, наконец, стоят новые окна! И это наша общая заслуга — активистов, учителей и родителей!

По похожему сценарию развивалась история с детским садом на ул. Литейной 30. Пешеходная дорожка от ул. Луначарского до ул. Литейной вдоль этого детского сада была разбита. Родители



Новая пешеходная дорожка к детскому саду на Литейной, 30

малышей, посещающих садик, обратились ко мне за содействием в ремонте. На переписку с «ответственными инстанциями» ушло практически полтора года. Ответы в духе «денег нет, но вы держитесь» звучали просто рефреном. Но удалось — таки заставить городскую администрацию уложить новый асфальт. И теперь наши юные зареченцы за руку с заботливыми родителями с комфортом добираются до детского садика.



В 2023 году состоялось 45 приёмов. Более тридцати встреч прошли во дворах и учреждениях района

— Получается — приходится постоянно «пробивать и проталкивать»?

— Это большая часть работы депутатской команды! Я бы добавил — заставить чиновников выполнять свою работу ДОБРОСОВЕСТНО! Горы снега зимой, зелёный бурьян в человеческий рост летом — чтобы они исчезли с улиц Заречья нередко приходится обращаться в надзорные органы — ГЖИ, прокуратуру. А хотелось, чтобы управляющие компании и чиновники городской администрации не отговаривались «зоной ответственности», и не дожидаясь предписаний и штрафных санкций, нормально выполняли свою работу.



Сергей Гребенщиков ведёт приём жителей каждую пятницу с 15 до 18 часов, по адресу: г. Тула, ул. Октябрьская, 35.

— Что Вы сами отметили бы из реализованных дел депутата в Зареченском районе?

— Самое важное — ремонт стационара больницы на улице Комсомольской. В 2020 году на одной из встреч я обратился к губернатору Алексею Геннадьевичу Дюмину, рассказал про нашу больницу, необходимость установки лифта для подъёма больных на верхние этажи. Глава региона сказал: «Сделаем!», дал поручения профильным министерствам. И, несмотря на все трудности, затраты, губернатор обещание выполнил!

В здании заработал лифт, установки которого медики добивались десятки лет. А проведенный по федеральной программе капитальный ремонт превзошел все ожидания!

Также очень рад, что удалось провести «обновление» Молодежного бульвара. Этим проектом мы занимались вместе с активными жителями, коллегами из городской Думы. Я пригласил главу администрации Тулы (тогда им был Дмитрий Милев) приехать на бульвар. На встрече жители близлежащих домов убедили сити-менеджера в необходимости обустройства общественного пространства. Проект будущего бульвара получился интересным, но выиграл его, к сожалению, «нерадивый» подрядчик — ремонт затянулся на два года, многое пришлось переделывать. С той фирмой администрация и сейчас судится,

# РОДНОЕ ЗАРЕЧЬЕ!



Встреча на Молодежном бульваре

но открытие Молодежного бульвара состоялось этим летом! Аккуратные дорожки, зеленые газоны, красивое освещение, детская игровая площадка и спортивные тренажеры стали новой «точкой притяжения» в Заречье! Теперь здесь многолюдно каждый вечер, и видя это, радуешься, что усилия были не напрасны.

— **Подводя итоги, строят планы на будущее. Какие задачи на этот год?**

— Уделить внимание двум крупным объектам: новому мосту через Упу и очистным сооружениям.

Автомобильный мост, который должен разгрузить зареченские дороги планируют сдать к концу года. Вы вспомните — о строительстве этого путепровода говорили с 80-х годов! Было даже несколько проектов. И только Дюмин добился вхождения в федеральную программу и выделения денег.

В этом году запланирован капитальный ремонт двух прилегающих к мосту улиц: Дрейера и Курковой. Решение по ремонту было принято в ходе



планирования бюджета 2024 года на заседании областной Думы.

Также в бюджет заложены большие средства на реконструкцию очистных сооружений Тулы. Сейчас разрабатывается проектная документация. Основные строительные работы пройдут в 2025 году. Модернизации очистных и строительства цеха очистки и механического обезвоживания осадка туляки добивались много лет. И стало это возможным тоже благодаря участию в федеральных программах.

Два этих крупных проекта — ремонт моста и очистных, регион, а тем более город, самостоятельно не смог бы профинансировать.

— **А если говорить именно о городских программах: какие есть возможности у туляков оформить свои «местечковые» запросы в конкретные проекты?**

— Самый эффективный инструмент — это депутатские программы благоустройства и ремонта дворов «Наш город». Практика их формирования появилась в 2000-е годы. Но 15 лет назад прекратилась. И вот недавно, опять же — благодаря активной позиции депутатов, доказавших эффективность подобных программ, мы вернули их в город.

В 2023 году нашей командой совместно с жителями было запланировано благоустройство 6-ти объектов по программе «Наш город». После проведенных конкурсных процедур, образовалась экономия финансов и в программу добавили еще один объект! Кроме того, я внёс личные средства, и новый асфальт появился около домов №8 и №10 на ул. Курковой.



Новый асфальт на Курковой 8 и 10

В этом году финансирование по данной программе на один избирательный округ увеличено с двух до трёх миллионов рублей.

**На 2024 год запланировано 8 адресов по программе «Наш город»:**

Адрес объекта	Планируемые работы
ул. М.Горького, дом 19 ул. Пузакова, дом 2 ул. Луначарского, дом 69 ул. Арсенальная, дом 3	Замена деревянных оконных блоков в подъездах на пластиковые окна.
ул. Курковая, дом 6	Установка травмобезопасного резинового покрытия на детской площадке и устройство освещения площадки
ул. Галкина, дом 30 ул. Октябрьская, дом 81 ул. Демидовская, дом 74	Ремонт асфальтового покрытия дворовой территории Ремонт отмостки дома Установка детского игрового оборудования

Спасибо активистам из этих домов, которые провели большую работу по выполнению необходимых процедур.

Надеюсь, что после проведения торгов, также получится сэкономить средства и добавить в копилку добрых дел дополнительные адреса благоустройства.



Поздравление совета ветеранов



Новые лавочки на Литейной 32

— **Команды депутатов работают своеобразными «посредниками» между жителями и исполнительной властью. А приходится ли действовать самостоятельно — что называется «руками»?**

— Оценивать наш труд должны зареченцы. Конечно, мы не должны подменять собой функции управляющих компаний или администрации в вопросах благоустройства. Но оставить без внимания проблемы земляков тоже не можем. Так, мы с командой помощников по просьбе зареченцев самостоятельно устанавливали металлические палисадники, лавочки во дворах, даже окасивали пустыри, от уборки которых отказываются и УК, и администрация. Эти меры вынужденные, мы идём навстречу просьбам людей, которые и сами активно занимаются благоустройством, и хотят развития района. С однопартийцами мы участвуем в субботниках и организовываем их вместе с жителями. Отдельное хочу сказать за работу моим помощникам: руководителю отделения нашей партии в Зареченском районе Александру Игнатову и заместителю председателя «Молодежь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» в Тульской области Валерию Пахомову. Надеюсь на их помощь и в дальнейшем.



Помогаем наводить порядок

**В 2023 году депутатской командой С. Гребенщикова изготовлено и установлено более 650 погонных метров металлических ограждений, 38 лавочек, поручни вдоль ступеней у входа в школу №71 на ул. Галкина. Сформирован большой портфель заявок на благоустройство придомовых объектов Заречья в этом году.**

Продолжение на 4 стр. >>>

>>> Продолжение. Начало на 2 стр.

# МОЯ КОМАНДА — РОДНОЕ ЗАРЕЧЬЕ!



Встреча с учащимися колледжа

— У вас сегодня большая команда? — Очень большая — это жители Зареченского района! Нравящиеся люди, старшие по домам, однопартийцы. Мы активно сотрудничаем с общественными и благотворительными организациями, спортивными секциями, учебными учреждениями. Все вместе мы и есть — одна большая команда, работающая на благо родного Заречья!

Как и в предыдущие годы будем помогать по мере сил и возможностей возродившемуся храму Георгия Победоносца на улице Луначарского. Призываем туляков также не оставаться в стороне — в храме много работы по восстановлению.

Продолжим сотрудничество с Советом ветеранов, обществом инвалидов нашего района, со спортивными федерациями, благотворительными фондами «Родные люди» и «Территория доброты».

И, конечно, продолжим уже сложившиеся в нашем районе традиции. Например, в канун Нового года Дед Мороз и Снегурочка вручают подарки юным зареченцам у наряженной елки в моей приемной. Судя по отзывам, нам удастся сотворить

небольшое, но настоящее новогоднее чудо! В прошедшем году мы вручили сладкие подарки более 6,5 тысячам юных зареченцев. Этой традиции уже 5 лет, и мы её будем непременно продолжать!



Вручение новогодних подарков юным зареченцам

А в начале февраля готовимся в десятый раз провести акцию «Справедливый урожай». Каждый год мы раздаём зареченским дачникам комплекты плодоовощных семян. Когда 10 лет назад начинали эту акцию, раздавали меньше тысячи комплектов. В прошлом году количество розданных комплектов составило более 5000. И в этом году будет не меньше.

Продолжим оказывать помощь нашим ребятам на передовой СВО!

До полной Победы! Вместе с моей командой я лично девять раз отвезил гуманитарную помощь для военных, медиков и мирного населения. Когда мы начинали первые поездки, полагались только на себя. Но очень быстро к нам присоединились многие неравнодушные туляки — их помощь очень ощутима! Жители помогают закупать обмундирование, инструменты, печи, электрогенераторы, медикаменты. Дорогостоящие вещи нереально приобрести одному человеку, а вместе нам удастся выполнить заявки бойцов. В последнюю поездку доставили на передовую автомобиль УАЗ и мощный квадроцикл для эвакуации раненых. На технику собирали всем миром, помогли жители и организации со всей области.



Разгрузка гуманитарки на передовой

В мою приемную земляки приносят медикаменты, постельное белье, одеяла, продукты питания длительного хранения, пряники, сигареты, батарейки, газ в баллончиках, теплые вещи, письма, иконки и рисунки детей на фронт. Это происходит практически постоянно. Люди знают, что мы почти каждый месяц отправляемся в гуманитарные поездки, а значит — передадим их помощь точно по назначению «из рук в руки» тем, кто на передовой. Сейчас готовимся к очередной поездке. Работу команды зареченцев видит и отмечает наградами Губернатор, Правительство области, военное командование и рядовые бойцы. Мы ее обязательно продолжим!



Доставили квадроцикл для эвакуации раненых на передовую

Очень большое число активистов помогают собственным трудом: вяжут носки, делают окопные свечи, плетут маскировочные сети. Плодотворно сотрудничаем с общественным объединением «Тульская самоварочка».



Очередная доставка груза в госпиталь



Передали медицинские аптечки для военных

Отдельно хочу сказать спасибо моим друзьям и однопартийцам Дмитрию Шишкину и Дмитрию Андросову, Александру Игнатову, Леониду Почекину, Валерию Паховому и многим другим. Вместе с вами мы проводим очень большую работу, не жалея времени, возможностей и личных средств для помощи нашим бойцам. **Победа будет за нами и враг будет разбит!**



## Сбор гуманитарной помощи для бойцов и военных медиков продолжается!

### ЧТО НУЖНО:

Теплые вещи, постельное бельё, одеяла, продукты длительного хранения, сигареты, бытовая химия и медикаменты

Приносите с понедельника по пятницу, с 10:00 до 17:00 в офис регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Тульской области по адресу: г.Тула ул. Менделеевская, 2/8, а также по пятницам, с 15:00 до 18:00, в депутатскую приемную Сергея Гребенщикова на улице Октябрьской, 35, второй этаж.

Уточнить перечень необходимых вещей можно по телефонам: 28-28-00, 31-11-32.

